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Február 4-én a testvértelepülésünkön, 
Ábrahámhegyen tartott falusi disznóvágáson 
képviseltük Bakonybélt. Bakonyaljai vörösborból 
forralt bort, és vadpörköltet készítettünk, 
mindkettő hamar el is fogyott. Az erős szél ellenére 
a rendezvény jól sikerült, és alkalmat adott arra, 
hogy Ábrahámhegy többi testvértelepülésének 
képviselőivel is kapcsolatot teremtsünk. 
 

A következő hétvégén Bakonybélben zajlott a falusi 
disznóvágás programunk. A hagyományokhoz 
híven a vaddisznó és a házisertés feldolgozását 
lehetett követni Nagy Árpád közreműködésével. Az 
ingyenes pogácsa és lilahagymás zsíroskenyér 
mellett sült májat, vadpörköltet, frissensült 
húsokat, hurkát, kolbászt, töltöttkáposztát és 
„lecsipecsit” kóstolhattak a vendégek, a nyugdíjas 
klub tagjai pedig házi süteményekkel kínálták a 
résztvevőket. A megszokott pálinka- és forralt bor 
kóstolás – zsűrizés is nagy sikert aratott. Sok 
látogatónk volt, a kellemes időben jól sikerült a 
rendezvény. Köszönjük a Bakonyerdő Zrt.-nek, a 
Somhegy-Szarvaskút Vadásztársaságnak a 
felajánlott vadhúst, Kiss Lászlónak és segítőinek a 
vad-, és Bálint Györgynek a házisertés feldolgozást, 
a nyugdíjasklubnak a süteményeket, a Bakonybéli 
Önkéntes Tűzoltóegyesület tagjainak az aktív 
közreműködést, Szökrényes Lászlónénak és 
segítőinek a kézműves foglalkozások levezetését, 
valamint a konyha, az óvoda, a közös hivatal és az 
önkormányzat dolgozóinak és családtagjaiknak a 
rendezvény lebonyolításában nyújtott segítségét. 
Köszönjük Kovács Attilának, a bakonybéli erdészet 
vezetőjének és társának a vadászkürtös megnyitót, 
ami minden évben különleges hangulatot teremt a 
program kezdetéhez. Köszönjük a forralt bor főző 
versenyen résztvevők együttműködését, a 
felajánlott pálinkákat és köszönet mindenkinek, aki 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 

 

Február közepén beterjesztésre és elfogadásra 
került Bakonybél község 2023. évre érvényes 
költségvetése. A tervezéskor figyelembe kellett 
vennünk a várható rezsiemeléseket, az 
önkormányzat dolgozóinak a megemelt 
minimálbérhez igazodó béremelését, és a 
csökkenthető kiadási tételeket. Kalkuláltunk a 
gazdasági helyzet változásához igazított adókkal, 
amelyek emeléséről januárban döntött a képviselő-
testület, és az előző lapszámban beszámoltunk róla, 
valamint a csökkenthető tételek csökkentésével. 
Összességében sikerült egy stabil, és végrehajtható, 
a település érdekeit figyelembe vevő költségvetést 
összeállítani. 
 

A szociális étkezési díjaknál is áremelést kell 
bevezetnünk, amelyet a sávos nyugdíjszerű 
ellátáshoz igazítottunk. Az alapanyagok és a 
rezsidíjak drasztikus emelkedése indokolja az 
árváltozást. A kisnyugdíjasok étkezési térítési díjai 
alacsonyabb, a jobb helyzetben levőké magasabb 
százalékban növekedtek. Az áremelést az egyéb 
étkezési díjaknál is alkalmaztuk. 
 

A közétkeztetéssel kapcsolatban még két dologról 
kell külön beszélni. Az egyik az éthordók állapota, 
amelyre fel kell hívnunk az igénybe vevők 
figyelmét. Az elöregedett, elhasznált edényeket  
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cseréljék ki, és fokozottan ügyeljenek a mosószeres 
mosogatásra. A nem tiszta éthordókba nem 
tehetünk élelmiszert, ez hatósági előírás, amihez 
mostantól tartani is fogjuk magunkat. Az éthordó 
tisztántartása a tulajdonos feladata, és érdeke is a 
fertőzések elkerülése érdekében. 
A másik téma az ételek kiszállítása. Az 
önkormányzat térítési díj nélkül, önként vállalt 
feladatként biztosítja az étel eljuttatását a 
lakossághoz. Ez az önkormányzattól egy külön 
autót és egy ember munkaidejét veszi igénybe 
naponta, 11 és 13.30 óra között. Ennek a 
dolgozónak és ennek az autónak más feladatokat is 
el kell látnia a településen, például az óvodások, 
iskolások szállítását uszodába, színházba, egyéb 
programokra, ami szintén fontos. Ezért kérjük a 
lakosság türelmét azokon a napokon, amikor a más 
feladat miatt később érkezik az ebéd. Naponta 45-
55 házhoz kell kivinni az ételt. Akinek a későbbi 
időpont nem felel meg, 11.30 órától személyesen 
átveheti az éthordóját a konyhán. 
 

A költségvetés feszessége miatt szükségessé vált két, a 
Zirc Járás területén működő szervezet működési 
hozzájárulásának felülvizsgálata. Az orvosi ügyeleti 
rendszer és a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság az 
állami támogatás mellett a területen lévő 
önkormányzatok anyagi támogatásával volt 
fenntartható. Az orvosi ügyeletet, ahogy már 
korábban jeleztük, jogszabályi változás miatt a 
mentőszolgálat fogja ellátni. A tervek szerint az 
átállás február elején megtörtént volna, de még 
mindig nem tudjuk, mikor fog megvalósulni. Egyelőre 
minden érintett település a költségvetésében 6 hónapi 
hozzájárulást tervezett be.  
A Zirci Önkormányzati Tűzoltóság a 
katasztrófavédelemhez tartozó tűzoltóságokkal 
szemben nem csak állami támogatásból, hanem a 
települések hozzájárulásával fenntartható. Amíg a 
települések gazdasági helyzete ezt lehetővé tette, a 
finanszírozás problémamentes volt. 2023-tól a 
települési önkormányzatok ezt már nem tudják 
vállalni. Ezért a Zirc Járás települései közösen 
segítségkérő levelet fogalmaztak meg a 
Belügyminisztériumhoz. Bízunk a minisztérium 
megértő hozzáállásában, és a járás területén kiválóan 
működő tűzoltóságunkat meg tudjuk tartani. 
 

Többek kérdésére mondjuk el, hogy a szelektív 
szigetek felszámolása után az üveggyűjtő 
konténereket az iskola udvarára szállítottuk be. Erre 
azért volt szükség, mert a szigeten hagyott 
konténerekbe többen nem üveget, hanem egyéb 
hulladékot dobtak be, és melléjük is került jócskán 
zsákolt szemét, amit a hulladékkezelő nem szállított 
el. Az üveget hétköznap 7-17 óra között az 
iskolaudvari gyűjtőkbe be lehet dobni. Az egyéb 

szeméttől továbbra is a heti lakossági 
hulladékelszállítás alkalmával lehet megszabadulni. 
Kérjük a lakosságot, tényleg csak üveget helyezzenek 
a konténerekbe, minden más tilos, és feljelentést von 
maga után.  
A VHKSZ tájékoztatása szerint az éves települési 
lomtalanításra idén májusban kerül sor, időben 
tájékoztatni fogjuk a lakosságot a részletekről. 
 

Márkus Zoltán polgármester 
 

 
 

 

A tavaszias időjárásnak köszönhetően kibújt a 
hóvirág és a tőzike. Gyönyörű fehér virágmezők 
díszítik a falu környékét. Mindkét virág védett, ezért 
semmiképp ne szedjük őket. 
Az elmúlt időszak viharos, szeles időjárása sok 
feladatot adott munkatársaimnak. Több fa is kidőlt a 
Szent-kút környékén. Jelenleg is van egy, ami 
fennakadt a más fákon, ehhez gépi segítségre van 
szükségünk. A területet lezártuk, kérjük, fokozott 
óvatossággal közelítsék meg! 
Elvégeztük a közterületen lévő fák felgallyazását, a 
bokrok tavaszi metszését, hiszen voltak ágak, amik 
már zavarták a mellékutcákban való közlekedést. 
Rengeteg ágat szállítottunk a zöldhulladék lerakóba. 
A régi homokbánya területén található lerakó 
továbbra is keddenként és csak előzetes 
bejelentkezés alapján van nyitva. Felhívom a 
figyelmet, hogy a magánházaknál keletkezett 
zöldhulladékot nem áll módunkban elszállítani, ezt a 
kerttulajdonosoknak kell megoldani, mert erre sajnos 
nincs kapacitásunk. 
A terembérletekkel kapcsolatban kérem a leendő 
bérlőket, hogy mielőbb jelezzék foglalási 
szándékukat, mert vannak már telített időszakok. 

Másli Rita mezőőr 

 

 
 

 
 

A Bakonybéli Erdészet működési területén a 
vadászatra jogosultak – a Bakonyerdő Zrt. 
Bakonybéli Erdészete, valamint a Szépalma-
Somhegy TVE - írásos engedélyével lehet 
agancsgyűjtést folytatni március 1-től. A 
gyűjtött agancsot az erdészet felvásárolja. 

További információ, érdeklődés az erdészet 
irodáján nyitvatartási időben. 
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Programokban és eseményekben gazdagon telt a február az 

óvodánkban. Egy régi hagyományunkat elevenítettük fel, amikor 

néhány kimaradt év után, elkészítettük a farsangi Mackó kiállítást. 

A tornaszobánkban helyet kapott a közel 700 darabból álló kiállítás 

március közepéig bárki számára megtekinthető. Ebből az 

alkalomból szeretettel hívtuk és fogadtuk a bakonybéli Borostyán 

nyugdíjasklub látogatását. A Covid-járvány ideje alatt, azok a 

programok, amelyeket velük együtt tartottunk volna, mind 

meghiúsultak, hiszen ők voltak a járvány legveszélyeztetettebb 

korosztálya. Ezért külön örültünk a velük töltött délutánnak. 

Reméljük, hogy a tavaszi vagy kora nyári időszakban az Odvaskői 

közös kirándulást is meg tudjuk majd tartani. 

Február 15-én volt óvodánkban a farsangi mulatság. A délelőtt 

nagyon vidám hangulatban telt, a gyerekek és a felnőttek is 

jelmezbe bújva farsangoltak. Andi bohóc is ellátogatott hozzánk, 

aki egy interaktív műsor keretében szórakoztatta a gyerekeket. A 

végén pedig mindenki egy hajtogatott lufit kapott ajándékba. 

Köszönjük a sok-sok finom süteményt és tortát, amit ebből az 

alkalomból kaptunk a szülőktől. 

Szabó Judit óvodavezető 
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FARSANG A SZENT GELLÉRT TAGISKOLÁBAN 
 

Hétfőn, kedden már alig lehetett bírni a tanulókkal. Már 
csak a farsangi mulatságon, bolondságon és a 
jelmezeken járt minden gondolatuk. Ezt megelőzően 
lelkesen készítették a dekorációkat, amelyekkel az 
iskolát és osztálytermeket szépítettük, díszítettük. Nagy 
lelkesen dolgoztak, mindenki aktívan részt vállalt.  
Elérkezett a várva várt nap, a farsangi bál napja. Nagy 
volt az izgalom, ötletesebbnél ötletesebb jelmezek 
készültek. Mindenki jelmezt öltött. Nehéz dolga volt a 
zsűrinek. Voltak, akik szerepeltek a maskarájuknak 
megfelelően: verssel, tánccal, énekkel. Az első helyezést 
a Fába Szorult Féreg nyerte. A második helyen ketten 
osztoztak: a Hangya és a Kígyóbűvölő. Harmadik lett a 

jelmezversenyben: a Madárijesztő és a Túró 
Rudi. A különdíjat a közönség szavazta meg, 
nagy egyetértéssel ugyanúgy a Fába Szorult 
Féreg kapta a legtöbb szavazatot; ötletes, 
igényességgel kidolgozott jelmezének jutalma 
torta volt. Minden jelmezes egy nagy tábla 
csokit kapott a részvételért.  
Majd következett a várva várt mulatság, amit 
pezsgős köszöntővel nyitott meg a főszervező, 
Mónika néni. Ügyességi- és társasjátékkal, 
valamint disco teremmel és büfével készültek 
a tanítók és a szülői munkaközösség. A büfé 

finom házilag készített süteményekkel, fánkokkal, szendvicsekkel, pizzával és egyéb sós 
rágcsálnivalókkal várta az éhes nebulókat, változatos volt az üdítő kínálat is. Sok-sok kalapot megemelve 
szeretnénk megköszönni a szülők munkáját és támogatását, nagyon kitettek magukért! Rengeteg tárgyat 
is küldtek a tombolasorsolásra, amely néhány gyermek számára a nap fénypontja volt. Akinek nem 
sikerült nyernie a szelvények húzása során, zsákbamacskával vigasztalódhatott. Így senki nem ment haza 
üres kézzel. Mindenki nagyon jól érezte magát ezen a napon, amit bizonyít, hogy a gyerekek nehezen 
indultak el hazafelé. 
A farsangi időszak zárására a Mini-Busójárás tette fel a koronát, amely az idén február 21-re, farsang 
“farkára” került. Bár nem bakonyi népszokás, de a magyar hagyományok egyike előtt tisztelegve kezdtük 
el néhány évvel ezelőtt. Nagy készület előzte meg a felvonulást. A gyerekek csillogó szemekkel vágták, 
ragasztották és festéssel dekorálták a kezük alatt megszülető “ördögpofákat”, a busómaszkokat.  
Nagy hévvel, síppal, dobbal, kereplővel és egyéb vicces hangosan szóló eszközzel indultunk neki az útnak, 
hogy elűzzük a telet. A falubeliek és az arra járó 
látogatók/turisták mosolyogva és kedélyesen 
fogadták az ijesztő jelmezekbe öltözött gyerekeket. 
A falu két pontján rövid időre megálltunk, 
hangulatos farsangi énekekkel, mondókákkal 
szórakoztattuk a hallgatóságot. Az óvodához érve a 
kicsik már a kerítésen lógva “rémülten” várták az 
érkező hangos ördögfattyakat. Csodálkozó 
tekintettel incselkedtek velünk. 
Visszaérkezve az iskolába a megfáradt busók 
jutalomban részesültek: ízletes aprósüteménnyel és 
rostos üdítővel készültek a tanítók és gyermekek.  

Hutvágner Tamásné, Dobos Mónika tanítók 
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BESZÁMOLÓ AZ EGYHÁZKÖZSÉGI 
FARSANGRÓL 
 

A közösségi események nélküli covidos évek 
után idén végre újra jelmezekbe bújhattunk, 
hogy együtt ünnepelhessük a farsangi 
időszakot. Szép számmal gyűltek össze a 
bálozók a Boldog Gizella Közösségi Házban, 
ahol igazi színes kavalkád kerekedett az ötletes 
jelmezeknek köszönhetően. A képek adnak 
ebből egy kis ízelítőt. A 4# Zenekar és a Szent 
Mauríciusz Kórus külön produkcióval is 
készültek. A jelenlévők egy érdekes kvízjátékon 
mérhették össze a tudásukat Bakonybél 
múltjáról és jelenéről. A délutáni pub-hangulatot 
a „Tomi and the Monks” fantázianevű, alkalmi 
formációnak köszönhettük, akik ír és skót 
dalokat játszottak, este pedig az RVX Zenekar 
csapott a húrok közé zajos sikerrel. A 
legkitartóbbak az utolsó hangokig táncoltak. 
Köszönjük mindenkinek a részvételt és a 
finomabbnál finomabb ételeket, italokat. 
 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG 2023-AS ÉVÉNEK PÉNZÜGYI TERVEZÉSE 
Az egyházközség számára a 2023-as év pénzügyi szempontból nehéznek ígérkezik. 2023-ban a 

templom és a plébánia, úgy, mint más egyházi intézmények is, nem a lakossági, hanem a piaci áron 
vásárolhatja meg az elektromos áramot, ez a tavalyi évhez képest 8-10 szeres áremelkedést jelent. Ez arra 
késztette a plébánia képviselő testületét, hogy egyrészt takarékossági intézkedéseket vezessen be, 
másrészt a korábbi éveknél több bevétel előteremtésére tegyen lépéseket. Csökkentenünk kellett a templom 
fűtését, az eddigi 16 C fokról 10 C fokra, a Közösségi Házban pedig 18 C fokra állítottuk a termosztátot. (A 
templom és a Közösségi Ház fűtését biztosító hőszivattyúk is jelentős mennyiségű villamos áramot 
fogyasztanak, azaz a fűtés költsége is áramköltségként jelenik meg.) 

A nagyobb rezsi kiadások fedezése érdekében emelnünk kellett az önkéntes egyházközségi 
hozzájárulás („egyházi adó”) összegét, amely keresőknek: 6.500 Ft/év, nyugdíjasoknak: 3.500 Ft/év. 
Továbbá fölemeltük a Közösségi Ház terembérletét (teljes napra 35.000 Ft, fél napra 25.000 Ft), a 
zarándokszállás önköltsége 4.000 Ft/éjszaka lett, ennek az információnak ismeretében adnak adományt az 
ott megszálló zarándokok.   

Kérem az egyházközség tagjait, hogy az önkéntes hozzájárulás befizetésével segítsék a templom 
és a Közösségi Ház működését. Az önkéntes hozzájárulás a plébániai irodán fizethető be fogadóórákon 
(csütörtök 13.30-15.30; péntek 8.00-10.00), illetve a hónap első vasárnapján a Hóeleji kávéház alatt.  
Vendégeinket, barátainkat, a zarándokokat pedig arra kérjük, hogy a Plébániának adott adományokkal 
segítsék Zarándokszállásunk fenntartását. Jó hír, hogy a Plébánia képviselőtestülete február 14-én elfogadta 
a 2022-es Zárszámadást és megalkotta a 2023 évi Költségvetést. E költségvetés megvalósítása garanciát 
nyújt a templom és a Közösségi Ház biztonságos működtetéséhez.  

AZ EGYHÁZKÖZSÉG MÁRCIUSI PROGRAMJAI 
 

03.05. 10.45                       Hóeleji kávéház 
03.09. 19.00                       Bibliakör 
03.16. 17.00                       Betegek Kenetének közösségi ünneplése szentmisében 
03.18. 14.30                       Férfikör 
03.21. 17.00                       Szent Benedek ünnepi szentmise 
03.23. 19.00                       Bibliakör 
Vasárnaponként    15:00 Rózsafűzér imádság a templomban 

Hétfőnként    15:00 Senior Örömtánc Klub a közösségi házban 
 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-
monostor.hu/egyhazkozseg/ , vagy a Plébánia Facebook oldalán. 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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BÖJT 
Hamvazószerdán, nagyböjt kezdetén a pap az előző évi virágvasárnapi liturgián megszentelt barka ágakból 
készült hamuval és a kereszt jelével megjelöli homlokunkat, s azt mondja: „Ember, emlékezzél, porból vagy és 
visszatérsz a porba!” – ez a rítus életünk végességére emlékeztet, a mértéktelen fogyasztás pedig épp a haláltól 
való szorongásból fakad. 
Mindnyájunkra hatással van a tárgyi, szellemi, emberi környezetünk, a fogyasztói 
társadalom mentalitása akár akarjuk, akár nem. A 2000-es évek elején már pár 
éve Bakonybélben éltem, mikor kapcsolatba kerültem a bakonybéli ÉLETMÓD KLUB 
tagjaival és vezetőivel, a Csalami házaspárral. Meglepett, hogy számos 
templomba nem járó bakonybéli ember testi egészségük és lelki békéjük 
érdekében készek voltak felnőtt fejjel tanulni és tartósan böjti fegyelemben élni. 
Heti, kétheti rendszerességgel képezték magukat, időt és pénzt szántak a minőségi ételek beszerzésére, és 
valóban hathatós javulás volt tapasztalható sokuk életében. Mintha számos nem templomba járó embertársunk 
tudatosabban táplálkozna, tudatosabban böjtölne, mint mi keresztények. Mintha elfeledtük volna gyökereinket. 
Aki heti, évi rendszerességgel böjtöl, az valójában tudatosan táplálkozik, s valamilyen spirituális cél érdekében 
korlátozza étkezési vágyait. Testünkkel és szívünkkel együtt kapcsolódunk a teremtett világhoz, szeretteinkhez 
és a Teremtőhöz. Ilyen értelemben a böjt a test imádsága. A böjt segít abban, hogy kitartóan és figyelmesen 
tudjunk imádkozni, azaz észlelni életünkben Isten jelenlétét. Teli hassal se tanulni, se imádkozni nem lehet, az 
alvásnak sem tesz jót. Teli hassal nem szoktunk vendégségbe menni. Aki böjtöl, az felkészül az ünnep, a Húsvét 
fogadására. A római katolikus egyház böjti fegyelme – az emberek egészségi állapotára tekintettel megengedőbb, 
illetve szigorúbb – szerint a nagyböjtöt bevezető hamvazó szerda és nagypéntek szigorú böjti nap: van, ahol ezen 
a napon csak kenyeret és vizet fogyasztanak, de mindenképp arra hív az egyház, hogy ezeken a napokon 
húsmentesen étkezzünk, csak háromszor vegyünk ételt magunkhoz, s csak egyszer lakjunk jól. Sokféle 
függőségtől szenvedünk, nem csak étel, ital, hanem pl. média, internet, munka, hírfogyasztás is képes függőségbe 
vonni bennünket. Ezen függőségeink elleni küzdelemben az önkorlátozás is segítheti testi és lelki egészégünket. 
Közösségben a böjtről is könnyebb értékes tapasztalatokat szerezni. Bátorítom kedves olvasóinkat, merjük 
egymással megosztani a diétáink, böjtjeink értékes tapasztalatait! Szent Benedek mondja: „vonjunk meg valamit 
testünktől ételben, italban, alvásban, beszédben és tréfálkozásban, és így a lelki vágyódás örömével várjuk a 
Húsvétot!” 
Jézus Krisztus, életadónk, az örök életet reményét, a feltámadás hitét táplálja régi és mai tanítványaiban. 

Anzelm testvér 
 

A HÉTKÖZNAPI ZSOLOZSMÁK ÚJ HELYSZÍNEN 

Az energiaválság monostorunkra is komoly terheket ró, a lakossági fogyasztók köréből kikerülve a 
villamos energiát januártól a tavalyihoz képest több, mint hatszoros áron vásároljuk. Ennek 
eredményeként az eddig használt hőszivattyús rendszer fenntarthatósága sajnos megkérdőjeleződött. 
A templom temperálásának és a közösségi ház fűtésének költségeit eddig a monostor állta, ezt azonban 
jelen árakon a korábbiakhoz hasonló szinten sajnos nem tudjuk biztosítani. A templom temperálását 
kénytelenek vagyunk lényegesen alacsonyabb hőfokra, 10 C-ra állítani. Kérjük a plébánia híveit és kedves 
vendégeinket, hogy számítsanak a hűvösebb templomra, ha hétköznap vagy vasárnap a szentmisére 
jönnek. 
Mindebből következik, hogy mostantól a szerzetesi zsolozsmát hétfőtől 
péntek estig a monostor épületében található barokk teremben végezzük. 
Az imádságok továbbra is nyilvánosak, az imaórákra a monostor 
főbejáratán keresztül lehet bejutni legkorábban 10 perccel a zsolozsma 
kezdete előtt. Kérjük, hogy pontosan érkezzenek, a későket sajnos nem 
tudjuk beengedni. Hétvégén, azaz péntek kompletóriumtól vasárnap 
kompletóriumig a zsolozsmát – a nagyobb számú vendég miatt – továbbra 
is a templomban fogjuk végezni. A padokban ülésfűtés lesz. 
A változás a közvetítéseket reményeink szerint nem érinti, mindkét 
helyszínről továbbra is közvetítjük a vesperást és a kompletóriumot. 
A megváltozott rend a tervek szerint a húsvéti Szent Három Napig tart, 
akkor visszaköltözünk a templomba. 
A megszorítások egyelőre a Boldog Gizella Közösségi Ház működését nem 
befolyásolják. Megértésüket és támogatásokat előre is köszönjük! 

Izsák atya 

Márciusi 
programajánló  

március 4. szombat 12:00 
– könyvkötő kézműves 
workshop 

március 18. szombat 14:00 
– Szakácskönyv bemutató 
és kemencés kóstoló 
program János testvérrel 
 

Programjainkról részletes 
információ és jelentkezés 

honlapunkon: 

www.bakonybel-monostor.hu 

http://www.bakonybel-monostor.hu/
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Február 16-i összejövetelünk rendkívül 
tartalmasnak bizonyult. Három új tagot 
köszöntöttünk körünkben. 
A Petőfi Sándorra emlékező programunk váratlan 
sikert aratott, vendégek is jöttek verset szavalni. 
Csótról Kecskés József tisztelte meg csoportunkat 
versmondásával, és Sopronból is érkeztek hárman 
direkt a Petőfi délutánra, egyikük a kedves Petőfi-
verseit is felolvasta. A szavalatokhoz tagjaink is 
csatlakoztak, majd dalra fakadtunk: "Kis lak áll a 
nagy Duna mentében..." Egyik tagunk 
képösszeállítást készített a városainkban és 
külföldön álló Petőfi szobrokból, láthattuk a költő, a 
vándordiák- és színész, a harcra buzdító és 
katonaábrázolásokat különböző korokból és alkotóktól. 
Forján Viktória helyi lakos tibeti hangtál szettjét mutatta be, ami a mindennapi lazításhoz és az energia 
visszanyeréséhez ad segítséget. Mint szakember beszélt egy speciális tornáról, amelyet 22-én délelőtt ki 
is próbáltunk, nagyon kellemes mozgás, nem megerőltető. Ezután hétfőnként 10 órakor találkozunk a 
Közösségi Házban, hívunk mindenkit, kortól függetlenül. 
 

Kedves meghívást kaptunk az óvodából a maci kiállításra. Az óvónők nagyon kedvesen vendégül is láttak 
bennünket, beszélgettünk a mostani óvodásokról, az pedagógiai munkáról, s arról, hogy a nyugdíjasok 
és a gyerekek közös rendezvényeit, amik a járvány előtt sikeresek voltak, fel kellene elevenítenünk. 
 

Legközelebb március 16-án 15 órakor találkozunk a Közösségi Házban. Célunk, hogy jobban 
megismerjük egymást, most Griecs András tagunk készül életútja bemutatásával. 
Szeretettel várunk új érdeklődőket! 

Galba Irén klubvezető 
 

A nyugdíjasklub vendége volt Forján Viktória, aki egy 
egyszerű, ám igen meggyőző mozdulattal bemutatta, 
miért fáj a gerincünk, sajognak az ízületeink, ropog a 
térdünk: nem úgy használjuk a testüket, ahogyan azt 
a természet a gerincünk, csontozatunk, izomzatunk, 
ízületeink egységében megteremtette. Nem 
rendeltetésszerűen használjuk a testünket, nem 
állunk egyenesen, nem emelünk, nem hajolunk 
gerinckímélő módon, úgy nyújtózkodunk, hogy 
vállízületeinket megterheljük, koptatjuk. Viki tornája a 
mindennapi életben használt mozdulatok testkímélő 
begyakorlását segíti, eközben helyesen mozognak a 
vállak, térdek, a csípő, és kopás helyett megindul az 
ízületi folyadék termelődése, javul a keringési 
rendszer. 
Az első alkalommal nem ugráltunk kifulladásig, nem nyögtünk az izomláztól, a kicsi fájások viszont jelezték, 
hogy a módszer hatásos. Ezt a testedzési formát funkcionális jógának vagy tornának nevezik, eredménye az 
állóképesség javulása, a hát-, derék-, ízületi bántalmak fokozatos csökkenése, emellett zsírégető és 
alakformáló. Megtanulható, otthon is gyakorolható. 
Mi minden hétfőn délelőtt 10 órakor találkozunk a Közösségi Házban, ahová minden érdeklődőt szeretettel 
várunk. Viki szívesen tart más csoportoknak is tréninget, s ha kell, egyénileg is foglalkozik azzal, aki kéri. 
Elérhetősége: +36 30-996-1136. 
Jó szívvel ajánljuk kismamáknak, fizikai munkától megfáradt férfiaknak, ülőmunkától fájó hátúaknak. Nem 
vagy sem túl öreg, sem túl fiatal elkezdeni! Nem a korod számít, hanem hogy mennyit gyakorolsz. Az 
életminőséged biztosan jobb lesz tőle. ÁLLJ FEL! 

Felföldi Andrea 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA    IX. ÉVFOLYAM    2023. 3. SZÁM 

8.  

Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió bakonybéli közössége március 11-én 14 
órakor tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban. 

Mindenkit szeretettel várunk. 
 

 

Mészner Viktor 
06-30-49-08-401 
www.bakonyibakancsos.hu 

Előnevezés: meszner.viktor@invitel.hu 
2023.03.04. szombat: Jásd, a lélek 
energiája. Találkozó: 9.00 Jásd, 
községháza előtti parkoló. Útvonal: Jásd - 
Rózsadomb-Szent-kút -temető - Felső szőlő 
út - Kültelek - Jásd, Bodzaház. Táv: 8 km, 
szintemelkedés 110m. Részvételi díj: 2.300 Ft. 
 

2023.03.05. vasárnap: Találkozó: 
10.00 Odvaskő parkoló (Zirc-Bakonybél - 
Pápa 8301 sz. út 21-es km) 
Útvonal: Odvas-kő pihenő - Molnár-kút-
árok - tanösvény - Hubertlak - Hubertlaki-
tó - Kőgunyhó - Móricháza - Vörös János-
séd - Odvaskő.Táv: 10 km, szintemelkedés 
200m. Részvételi díj: 2.700 Ft. 
Előnevezés: 2022.03.02. csütörtök estig. 
 

2023.03.15. szerda: Találkozó: 10.00 
Bakonybél, Pikoló vendéglő (Kossuth u.1.). 
Útvonal: Bakonybél- Szent-kút - Hegyes-kő 
- Fehér-kő - Szekrényes-kő - Augusztin-
tanya - Rák-tanya - Dornyay Béla emlékút - 
Bakonybél. Táv: 15 km, szintemelkedés 
450 m. Várható visszaérkezés: 15.30-16.00 
körül. Részvételi díj 2.500 Ft. Előnevezés: 
03.13. hétfő estig. 
 

2023.03.19. vasárnap: Hat forrás útja 
füzet bemutató túrája. Találkozó: 10.00, 
Bakonybél, Pikoló vendéglő (Kossuth u. 1.). 
Útvonal: Bakonybél – Száraz-Gerence – 
Árpád-forrás – Borsó-kút – Éliás-hegy 
– Kertes-kői szurdok– Judit-forrás – 
Bányász-kút – Csúcs-hegy – Gasparics-
kút – Szent-kút – Bakonybél. Táv: 12 km, 
szintemelkedés 287 m. Visszaérkezés 15 
óra körül. Részvételi díj: 2.000 Ft. 

2023.03.22. szerda: Találkozó 10.00, a 
Füsti sörözőben. Irány a Tiszta-víz, a Víz 
Világnapja alkalmából. 
 

2023.03.22. szerda: Találkozó: 10.00, 
Bakonybél, Füsti söröző (Szent Gellért tér 
11/A). Útvonal: Bakonybél - Mészégető - 
Pápavár alja - Szénahordó út - Tiszta-víz - 
Fekete-Séd völgye - Szent-kút - Bakonybél. 
Táv:15 km, szintemelkedés 370 m. Várható 
visszaérkezés 15 -15.30 között. Részvételi 
díj: 1.000 Ft. 

http://www.bakonyibakancsos.hu/
mailto:meszner.viktor@invitel.hu
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 madara a barkóscinege 

 hala a lápi póc 

 rovara a közönséges temetőbogár 
 vadvirága a borzas len 

 fája a vénic-szil 

 gombája a disznófülgomba 

 kétéltűje az alpesi gőte 

 emlőse a közönséges vakond 

 ásványa az antimonit 

 egyedi fája a tatai platán 

 ősmaradványa a borostyánkő 

 gyógynövénye a vadgesztenye 
 

TÁP-ÉS TAKARMÁNYBOLT 
8427 Bakonybél, Jókai u. 14. 

+36-30-490-8401; 88/461-750 
meszner.viktor@invitel.hu 

Szemes termékek, koncentrátumok, 
keverék takarmányok, 

 kutya, macska, madár eledelek. 
 

Nyitva: hétfő – péntek, 9-18 óra 

https://www.mosthallottam.hu/termeszet/ev-madara-2023/
https://www.mosthallottam.hu/termeszet/ev-rovara-2023/
https://www.mosthallottam.hu/termeszet/ev-gombaja-2023/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Alpesi_g%C5%91te
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B6z%C3%B6ns%C3%A9ges_vakond
https://www.mosthallottam.hu/termeszet/ev-asvanya-2023/
mailto:meszner.viktor@invitel.hu
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 
e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2023. március 25. 
A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

Kedden 10-13 óra között, 

szerdán 14-17 óra,  
várja az érdeklődőket. 
konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

(Fő utca 15.) 
2023. április 1-ig 

ZÁRVA! 
Információ: 

+36-30-468-8938.;  bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

 
 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Április 1-ig 
ZÁRVA 

Információ: 
 info@csillagda.net, (88) 461-245. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben 
kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; Interneten: www. 

kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 
 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Veszprémi Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 

 
 

 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: kedd és 
csütörtök: 
 8-16 óra 

2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Másli Rita mezőőr 
tel: 30/449-5262 

email: bakonybelmezoor@bakonybel.hu 
 

Falugondnokok: 
Regenye Zsolt  

30/477 2021 
 

Hujbert László 
30/720 4338 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet Zirc, József Attila u. 7. Tel: 104 
Rendelés Pénzesgyőrben: 

Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 
 

Védőnői szolgálat 
Galgán Kitti védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 
Szent Bernát Gyógyszertár 

8427 Bakonybél, Pápai u.7.  
Tel: (88)461-017 

Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 
 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-16 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88)550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Szociális ügyekben hatósági ügyintéző: 
(88) 550-699 

 
Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 

Osztály) 
8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88)415-662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 

 

  

8.30-11 óra között tart nyitva 

a régi iskolaépület emeletén 

(Pápai utca 3.). 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
http://www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu/
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
http://www.vhkn.hu/
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:bakonybelmezoor@bakonybel.hu
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu

